

## **РИЧАРД ГИР ВЫРАБАТЫВАЕТ ТАНЦУЮЩУЮ ПОХОДКУ**

Ричард Гир снимается в фильме «Потанцуем?» и использует каждую свободную минуту, чтобы освоить походку танцора, сообщает The Internet Movie Database. Герой «Чикаго» тренируется в ванной под руководством профессиональных танцоров. Актриса Лиза Анна Валтер удивлена его настойчивостью: «Ричард, несомненно, завоеует титул самого трудолюбивого героя шоу-бизнеса. Он бежит танцевать в каждом перерыве, а последние два дня тренировки затягивались до полуночи. Гир постепенно приобретает ту решительность во взгляде, которую я называю «лицом танцора». Его упорство напоминает мне моего сына, когда он учился резать ножницами».

*Известия - 2003 - ЗИЛОНА - СЮЛЬГА КИРЮХИНА*